
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

SEGUNDA DO CORRENTE MÊS DE OUTUBRO DE 2025. 32ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA.  

 

DIA 13 de outubro de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR 

DANILO POSSES QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR PROFESSOR VÍTOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À 

LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 269/2025 - Assunto: O Vereador que esta subscreve, nos termos regimentais, apresenta a 
seguinte INDICAÇÃO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal: Indico ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal que determine a realização de estudo técnico-jurídico visando avaliar a necessidade de 
providências e adequações na legislação vigente referente ao Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza 
(ISSQN), em virtude da entrada em vigor da Reforma Tributária, Lei Complementar nº. 214, de 16 de janeiro 
de 2025. Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE 
 
Indicação Nº 270/2025 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal, para que, por meio da Secretaria 
Municipal de Educação e da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, seja analisada a viabilidade 
de implantação do Projeto Incluir: Placas Nominativas Artísticas de Cerquilho. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 271/2025 - Assunto: Indico ao Poder Executivo Municipal, que estude junto ao 
Departamento de Trânsito, a possibilidade de implantação de uma lombada elevada (redutor de velocidade) 
na Rua Presidente Vargas, esquina com a Rua Gabriel Vieira da Cruz (conforme foto ilustrativa anexa) 
Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Indicação Nº 272/2025 - Assunto: Indico, na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, que determine ao setor competente da municipalidade estudos e providências para a revitalização 
e replantio do gramado do calçadão da Rua Dr. Soares Hungria, tendo em vista que o local apresenta trechos 
com grama seca e ausência de cobertura vegetal em diversos pontos. Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE 
 
Requerimento Nº 42/2025 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, para que solicite ao Senhor Secretário Municipal de 
Educação as seguintes informações e documentos referentes às compras de materiais escolares realizadas 
pela Administração Municipal: Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 



 

Requerimento Nº 43/2025 - Assunto: Requeiro nos termos regimentais que seja oficiado ao Prefeito 
Municipal, para que, por meio da Secretaria Municipal de Educação, informe a esta Casa de Leis quais 
medidas estão sendo tomadas quanto ao controle, prevenção e combate à presença de escorpiões nas escolas 
da rede municipal de ensino. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Requerimento Nº 44/2025 - Assunto: Considerando o convênio firmado entre o Estado de São Paulo e o 
município de Cerquilho, para atuação do PROCON, requeiro na forma regimental que a Prefeitura Municipal 
solicite junto ao órgão as informações abaixo, referentes ao funcionamento do PROCON no município de 
Cerquilho: Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Moção Nº 47/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos e 
Reconhecimento aos membros da Guarda Municipal de Cerquilho, da Polícia Civil e demais forças de 
segurança do município, pela atuação exemplar na recuperação de carga roubada e prisão dos envolvidos. 
Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, 
Cleuza da Silva Belino, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 48/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
jovem atleta Gyovanna Andrade, natural de Cerquilho/SP, em reconhecimento à sua brilhante conquista de 
duas medalhas de bronze no Campeonato Mundial de Judô Júnior, realizado nos dias 5 e 8 de outubro de 
2025, na cidade de Lima, Peru, onde representou com excelência e orgulho o Brasil, o Estado de São Paulo e, 
com especial carinho, sua cidade natal. Autoria: Cleuza da Silva Belino, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, 
CLEITON DA LUZ SCUDELER, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, 
EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, 
SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios 
Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 49/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, nos termos regimentais, a presente Moção de Aplausos ao 
atleta cerquilhense Tó Galvão (José Antônio Galvão Filho), em reconhecimento à sua destacada trajetória no 
handebol, coroada recentemente com a conquista do Campeonato Sul-Americano de Handebol Master +35, 
realizado em Assunção, Paraguai, no mês de setembro de 2025, representando a Seleção Brasileira Máster. 
Esta conquista elevou com honra o nome do Brasil, do Estado de São Paulo e, especialmente, da cidade de 
Cerquilho no cenário esportivo internacional. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO 
CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS 
MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor 
Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei CM Nº 31/2025 - Assunto: Dispõe sobre o atendimento prioritário e a acessibilidade de 
pessoas com obesidade mórbida aos serviços em estabelecimentos comerciais, bancários, órgãos públicos e 
outros que exijam permanecer em filas ou outro método similar para atendimento. Autoria: SIMONE FEHER 
BELLUCCI 
 
Projeto de Lei Nº 22/2025 - Assunto: Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no 
orçamento de 2025 e dá outras providencias. Autoria: PAULO ROBERTO PILON 
 
Projeto de Lei Complementar Nº 5/2025 - Assunto: Acrescenta o inciso IV ao art. 7° da Lei 
Complementar Municipal n°. 350, de 02 de abril de 2024, que autoriza a concessão do serviço público de 
coleta seletiva e manejo de resíduos recicláveis no Município e da outras providências. Autoria: PAULO 
ROBERTO PILON 
 
 



 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


